
Verslag van openbare vergadering 28 mei 2024 
  
 

 
1 31 mei 2024 secretariaat: p/a Lingsweg 28, 5931 KX Tegelen 
  e-mail: secretariaat@wijkraad-denoordkern-tegelen.nl 

1) Opening 
De voorzitter opent om 19.30 de vergadering een heet iedereen hartelijk welkom op deze 
openbare vergadering.  
 
Er zijn afmeldingen ontvangen van: René Janzen, Frank Schreurs, Finbar van veen, veerle 
van der Aar, Dean Breukelaar. 
 
2) Bij Ons  Voor Elkaar 
Carolien Manders geeft tijdens de vergadering een toelichting op de organisatie Bij Ons - Voor 
Elkaar.  Zij zijn werkzaam binnen de Gemeente Venlo sinds april dit jaar  
 
De organisatie ondersteunt en geeft advies en hulp bij opvoedzaken en richten zich op de 
jeugd van 0 tot 18 jaar. Aan het advies en hulp zijn geen kosten verbonden; ze worden door 
de Gemeente Venlo gefinancierd. Dus als je vragen hebt en/of hulp nodig, neem dan contact 
me hun op. Meer informatie  is te vinden op hun website: https://bijonsvoorelkaar.nl/ 
 
 
3) Notulen openbare vergadering van 16 januari 2024 
Geen op- en/of aanmerkingen.  Worden onveranderd vastgesteld. 
 
4) Mededelingen 

§ Nieuwe bemensing van projectgroep Verkeer.  
De heren Frank Schreurs en Herman Denessen gaan aan de slag in deze werkgroep 
en zullen de lopende en nieuwe zaken rondom het thema verkeer gaan behandelen. 
 

§ Wijkagent – Gebiedsmentor. 
De gebiedsmentor Richard Jacobs (politie), wordt tijdelijk opgevolgd door Dean 
Breukelaar. Zodra er een definitieve aanstelling voor de opvolging is, wordt de nieuwe 
‘wijkagent’ uitgenodigd om zich voor te stellen op de openbare vergadering van de 
wijkraad. 
 

• City branding en Omgevingsvisie. 
De Gemeente Venlo betrekt bewoners bij een aantal planen. Zo loopt er een traject 
rondom de promotie van Groot Venlo (City branding) en een project genaamd 
Omgevingsvisie. Aan beide projecten nemen afgevaardigden van de wijkraad deel. Op 
maandag 3 juni is er een volgende bijeenkomst met als doel (tekst van de gemeente): 
We nemen de deelnemers mee in het proces van de omgevingsvisie tot nu toe. We zullen dan 
ook kort toelichten wat een omgevingsvisie is en welke stappen we al gezet hebben.Daarna 
zullen we ingaan op de Venlose ontwikkelingsstrategie. Dat is het verhaal hoe we vanuit de 
gemeente kijken naar de ontwikkeling van onze gemeente. Dan kunnen dorps-en wijkraden een 
pitch geven over wat zij belangrijk vinden als we kijken naar de toekomst van hun wijk of dorp. 
Het is uiteraard niet verplicht, maar het zou leuk zijn als er ook vanuit het wijkperspectief iets 
verteld wordt. Hierna gaan we samen aan de slag, we gaan een SWOT-analyse invullen voor de 
verschillende stadsdelen. Daarmee bedoelen we dat we aan opschrijven wat de kansen en 
bedreigingen zijn voor de verschillende wijken. We gebruiken deze input om de 
gebiedsprofielen die we vanuit de gemeente hebben opgesteld aan te vullen. Wij hebben heel 
veel data en gegevens, maar het is goed om daar tegenover ook de beleving van onze inwoners 
te kunnen plaatsen. Voor dit onderdeel is vooral kennis van de eigen wijk belangrijk. Het is dan 
wel handig als mensen ook kunnen kijken naar de wat langere termijn. De Omgevingsvisie zegt 
iets over hoe we ons willen ontwikkelen naar 2040 en is ook op hoofdlijnen. 
Vanuit de wijkraad/bewoners nemen 5 personen hieraan deel. 
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§ Enquête wijkkrant 

De redactie van onze wijkkrant wil graag de informatievoorziening via onze wijkkrant 
peilen. Hiertoe wordt in de eerstvolgende wijkkrant (verspreiding in juni) een enquête 
opgenomen. Het verzoek is om deze in te vullen, zodat wij de bewoners nog beter van 
dienst kunnen zijn. De enquête is ook beschikbaar online, via onze website 
https://wijkraad-denoordkern-tegelen.nl/nieuws 

 
5) Stand van zaken Ambitieboeken 
Een aantal acties/projecten zijn door bewoners en afgevaardigden van de Wijkraad en 
onze sociale partners opgepakt. De huidige stand van zaken: 

a) Speeltuin & ontmoetingsplek voor de buurt -  Drunsel 
Tijdens de vergadering licht Cristel van Eijk het bewonersinitiatief toe om in de Drunsel 
samen met de Gemeente Venlo een ontmoetingsplek voor bewoners (inclusief een 
speeltuin) in te richten. Er zijn diverse activiteiten opgestart om fondsen te werven en 
ideeën voor de invulling krijgen meer en meer vorm. Vanuit de wijkraad ondersteunen 
we deze bewonersgroep en zullen jullie op de hoogte houden via onze website. 
 

b) Tegelen Laat je Zien! 
Vanuit TiP, BIZ, verenigingen en de Wijkraad wordt een presentatie van hetgeen ‘waar 
tegelen rijk aan is’ voorbereid voor in het najaar van 2024. Op zaterdag 14 september - 
van 11.00 tot 17.00 uur -  presenteren verenigingen, organisaties en andere 
(individuele) talenten uit Tegelen zich. Inmiddels zijn er ruim 30 aanmeldingen! 
Op 14 september wordt het vervoer tussen de diverse locaties verzorgd (gratis). 
Middels een hop on - hop off huifkar worden bezoekers van de ene naar de andere 
locaties gebracht om daar de presentaties bij te wonen. 
 

c) Vanuit de Wijkraad en Incluzio Sociale basis zijn we in gesprek met basisschool 
Maasveld over een lesprogramma rondom ‘opruimen zwerfaval’  en wat dit voor onze 
omgeving/natuur betekent. Op 21 juni staat een vergadering gepland waarin we 
verdere acties bespreken. 
 

d) Er is een offerte binnen van WML voor de aanleg van een watertappunt bij et Cruijff-
court. Het buurtpreventieteam is nu op zoek naar fondsen om dit te realiseren; de 
Gemeente Venlo is inmiddels benaderd. 
 

e) Veiligheid – Station NS 
Het Buurtpreventieteam is in kennis gesteld van planning rondom het verbeteren van 
de fietsenstalling bij het NS Station. Zodra er concrete informatie hierover bekend is, 
plaatsen we die op onze website. 

 
6) Actueel nieuws over lopende projecten en (bouw)plannen 
Binnen tegelen zijn er meer dan genoeg bouwplannen. Enkele zijn helaas ‘on hold’ gezet. 
Actuele informatie op onze website: https://wijkraad-denoordkern-tegelen.nl/bouwplannen 
 

a) Zomerbloeiers (vouchers) 
Ook dit voorjaar hebben 11 bewoners gebruik gemaakt van de mogelijkheid om vouchers 
aan te vragen voor beplanting van openbare ruimtes. De resultaten worden in de wijkkrant 
van juni gepubliceerd.  
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b) Centrum Plan. 
Helaas kon Veerle van der Aar (omgevingsmanager Gemeente Venlo) niet aanwezig zijn 
om de actuele stand van zaken toe te lichten. Per mail zijn we geïnformeerd: 

§ De werkzaamheden starten medio juni met Fase 1 
§ Voorafgaand aan de werkzaamheden stuurt de aannemer een brief met hierin meer 

informatie 
§ Iedereen kan op de hoogte blijven via de app van BLM: 

o Play Store: 
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.infordb.blmwegenbouw&p
campaignid=web_share 

o Apple Store: https://apps.apple.com/nl/app/blm-wegenbouw/id1461425773 
 

Indien er nieuwe informatie is, publiceren we die op onze website. 
 
tijdens de vergadering werd door een bewoner opgemerkt dat er veel overlast wordt 
ervaren op de Kerkstraat. Op 5 juni is er een gesprek met de Gemeente Venlo om acties 
tegen de overlast te bespreken. 

 
c) Rondgang met wethouder door onze wijk 
Op vrijdag 3 mei is wethouder Jacques Smeets door de wijkraad bijgepraat over een aantal 
zaken in onze wijk. Een verslag hiervan is in de wijkkrant van juni gepubliceerd. 

 
 
7) Stand van zaken: 

a) Open Inloop / Huis van de Wijk  
Een boekje met daarin een overzicht van alle activiteiten komt binnenkort beschikbaar. 
 

b) Kan Doen 
Anke geeft aan dat waarschijnlijk na de zomervakantie, de locatie in Tegelen weer in 
gebruik wordt genomen.  Daarnaast wordt er een Open dag georganiseerd om de 
activiteiten onder een breed publiek kenbaar te maken.  
 

c) TiP 
Samenwerking met de Bibliotheek verloopt voorspoedig; nog geen huurovereenkomst; 
naar alle waarschijnlijkheid kan op 1 januari 2025 een nieuwe locatie op de Kerkstraat 
worden betrokken. 
 
Uw Wijkbus 
Nieuwe elektrische wijkbussen in gebruik genomen. Informatie op 
https://www.wensbusmaatje.nl/  
 
Deel auto 
Het gebruik neemt toe, maar er kunnen nog deelnemers bij.  
Er is 1 auto beschikbaar (In de Beeten). Kijk op onze website voor informatie ( 
https://wijkraad-denoordkern-tegelen.nl/nieuws ) 
 

d) Incluzio Sociale Basis 
Ondersteuning van bewoners bij uitvoering gezamenlijke projecten en 
begeleiding van diverse activiteiten: wandel voetbal, ontmoetingsavonden. Meer 
informatie is te vinden op hun website: https://www.incluziosocialebasis.nl/ 
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e) Buurt Preventieteam 
De werkgroep die samen met Incluzio en het Buurtpreventie team naar oplossingen 
zoekt, is bijeenkomen en heeft mogelijke oplossingen voor de jeugd besproken. 
Binnenkort wordt een bezoek gebracht aan Venlo-Oost om ervaringen uit te wisselen. 
 
Het Buurtpreventieteam controleert tijdens de vakantieperiode – op aanvraag – of uw 
woning als u afwezig bent. Meldt u aan bij het preventieteam indien u hier gebruik van 
wilt maken. 
 

f) Nieuws vanuit de Bibliotheek 
Geen nieuws / informatie ontvangen anders dan reeds bij TIP vermeld (punt C). 

 
8) Rondvraag 

a) Bij het nieuwe fietspad richting Reuver, kan een gevaarlijke situatie ontstaan i.v.m. een 
hekwerk met spitse punten. Er wordt een melding naar de Gemeente Venlo gemaakt 
door de bewoner die dit heeft geconstateerd. 
 

b) Er zijn te weinig prullenbakken in Tegelen, met name in het centrum.  
In het kader van het centrumplan, lopen er gesprekken met de Gemeente Venlo ook 
m.b.t. plaatsing prullenbakken en bankjes. Daarnaast is het mogelijk om een 
prullenbak te adopteren. De Gemeente Venlo plaatst dan een blauwe prullenbak en de 
bewoner9s) dienen deze zelf te legen.  
 

c) In het centrum (30 Km zone) wordt veel te hard gereden. 
De werkgroep verkeer is reeds in gesprek met de Gemeente Venlo (mede als gevolg 
van de rondgang met de wethouder) om de verkeerssituatie aan te passen (en te 
handhaven). Ook wordt onderzocht waar we smiley’s kunnen plaatsen om nog meer 
aandacht te geven dat 30 Km de maximumsnelheid is. 

 
 
 

Met dank aan alle aanwezigen voor hun inbreng, sluit de voorzitter om 21.00 uur de 
vergadering. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
Ton Wilders 
secretaris Wijkraad De Noordkern Tegelen 
 
e-mail: secretariaat@wijkraad-denoordkern-tegelen.nl 
 
 

 

 
 
 
 
  
 
  


